
Proprietăţi Sistem de acoperire al pereţilor interiori, cu aspect decorativ şi 
rezistenţă excelentă la impurităţi. Formează o peliculă de protecţie care 
permite o rezistenţă îndelungată în timp. Se recomandă aplicarea în 
spaţii publice - restaurante, hoteluri etc.

Compoziţie Pe bază de dispersie acrilică apoasă cu conţinut de dioxid de titan şi alte materiale de umplutură

Densitate 1.8 kg/lit

Aspect satinat

Culori alb Colorare cu colorant universal Titan (max. 3.6%)

Mod de aplicare cu rola sau gletiera (şpaclu) Straturi recomandate 2 straturi

Diluare nu se va dilua Uscare 6 - 10 ore

Revopsire/finisare după 12-24 ore Consum specific 600 - 1000 g/mp, în funcţie de 
grosimea de aplicare

Întretinerea uneltelor se spală cu apă, imediat după utilizare Condiţii de păstrare în ambalaje închise ermetic, la 
temperaturi de +5-+30°C, ferite de 
surse radiante de căldură

Termen de păstrare minim 2 ani în condiţiile de mai susNorme particulare A se feri de îngheţ!

Disponibil în ambalaje 5 kg

General Se va aplica pe suprafeţe corespunzător pregătite - tratate cu amorsaj şi un strat de vopsea lavabilă albă (de 
preferinţă emulsie acrilică). Suprafaţa astfel pregătită trebuie să fie curată şi uscată. Materialul se va colora în 
nuanţa aleasă, se va omogeniza foarte bine (shaker) şi se va aplica în două straturi consecutive cu rola sau 
gletieră de inox. Primul strat se recomandă a se şlefui, pentru a obţine o suprafaţă uniformă. După a doua 
aplicare se va aştepta cca. 30-45 de minute, apoi se poate şlefui uşor cu gletiera pentru a obţine un luciu mai 
intens. În caz de solicitări mai intense sau dacă se doreşte un luciu mai intens se poate acoperi cu un strat de 
ceară Titan Maxibrillo.

Prima vopsire Peretele pregăti corespunzător - uscat şi curat se va amorsa, după uscare se va vopsi cu un strat de vopsea 
lavabilă şi după uscarea suprafeţei se va aplica materialul colorat, conform recomandărilor de mai sus.

Recondiţionare Vopseaua aderentă şi în stare bună se poate acoperi după o prealabilă şlefuire şi curăţare, conform 
metodologiei de mai sus. Dacă acoperirea anterioară este degradată sau pe bază de var, acesta se va îndepărta 
integral, peretele se va corecta şi vopsi, conform metodologiei descrise de la prima vopsire.

Denumire produs Titan - stucco Venetian

Mod de utilizare:


